

9/6/2021

## Τα πουλάκια μας

Την προηγούμενη εβδομάδα στην τάξη μου έγινε κάτι πολύ συναρπαστικό και ωραίο.

Τον Μάιο ο δάσκαλός μας μας είπε αν μπορούμε να φέρουμε λίγα αυγά ο κατένας για να βρουν κοτοπουλάκια. Για να χίνουν όμως τα αυγά κοτοπουλάκια έπρεπε στο κοτέτσι να υπάρχει και ένας κόκορας τουλάχιστον. Επίσης δεν έπρεπε να ήταν στο ψυγείο. Μερικοί δεν είχαν στο κοτέτσι τους κόκορα και οι φίλοι τους προφέρθηκαν να τους δώσουν. Κάποια μέρα φέραμε τα αυγά και ο κύριος την κλιβόμηχανή. Τέτοια μηχανή δεν είχα ξαναδεί. Ήταν ένα πορτοκαλί κουτί που πάνω υπάρχει ένα τζάμι με έναν ανεμιστήρα που έβγαζε ζεστό αέρα για να ζεσταίνονται τα αυγά. Το κουτί είχε μέσα ύψες για να μπαίνουν τα αυγά. Ήπειτα πήγαμε τα αυγά μας στον κύριο και αυτός μας έγραψε τα ονόματά μας στο τεύχος για να φέρουμε ποιανού να βγάλει. Μετά τα έβαλε

στην κλωσομηχανή. Ο κύριος τις επόμενες  
μέρες πήρε την κλωσομηχανή στο σπίτι του  
για να χυρνάει τα αυγά με ένα  
βιδεράκι ώστε να μπορούν να ξεβιδώσουν  
όλα τα αυγά και να ρίχνει νερό.  
Τις τελευταίες μέρες έφερε ξανά τη  
μηχανή για να δούμε πως βγαίνουν τα  
κοτοπουλάκια και ύστερα να τα πάρουμε.  
Σ εκείνες τις μέρες ανυπομονούσαμε πολύ.  
Κάναμε μιάμημα ώπου ακούσαμε κάτι  
τσιβίσματα από κοτοπουλάκια. Είχαν βγει  
απ' το αυγό τα δύο πρώτα κοτοπουλάκια,  
το δικό μου και της Αννέτας. Ήταν  
πολύ μικρά και χαριτωμένα. Ο κύριος τα  
πήρε στο χέρι του για να μας τα δείξει.  
Είχαν ωραία χρώματα και χαρήκαμε πολύ  
όταν τα είδαμε. Την επόμενη μέρα φέραμε  
και κουτάκια ή βακουλίτσες. Πήγαμε κοντά  
στη μηχανή όλοι και είδαμε να έχουν  
βγει κι άλλα κοτοπουλάκια. Μετά ο κύριος  
μας έδειξε και κάποια ψύχια. Ψύχια  
τα πιο πολλά δεν είχαν βγει καθόλου  
οπότε μερικά παιδιά δεν πήραν. Στο  
τέλος της μέρας ο κύριος πήρε στα  
χέρια του την κλωσομηχανή και βε όσους

είχαν βρει τα κοτοπουλάκια περνούσε  
απ' το θρανίο τους και τους έδινε ένα.

Νιώτω ενθουσιασμό που έμαθα πως  
από ένα αυγό μπορείς να αποκτήσεις  
ένα κοτοπουλάκι και να μου μείνει αφέχε-  
στη αυτή η εμπειρία!